## 公益財団法人和歌山県文化財センター Instagram公式アカウント運用方針

令和6年9月20日 (公財)和歌山県文化財センター

公益財団法人和歌山県文化財センター(以下「当センター」という。)ソーシャルネットワークサービス運用規程に基づき、利用者に誤解や混乱が生じないよう、当センターが運用するInstagramアカウントの運用方針を次のように定める。

#### 1 目的

日本国内で利用されているソーシャルネットワーキングシステムの中で最大級の利用者数を誇る「Instagram」を活用して、当センターに関する様々な情報を発信することで、当センターの活動や文化財の魅力を広く知ってもらうことを目的に、当センターの公式アカウントを開設します。

#### 2 定義

公益財団法人和歌山県文化財センター Instagram公式アカウント(以下「当アカウント」といいます。) は下記で指定するInstagramアカウントを指します。

- (1) アカウント名: 公益財団法人和歌山県文化財センター
- (2) ユーザーネーム: wabunse\_official

#### 3 運用管理者

代表運用管理者は、管理課長とします。ただし、お知らせやイベント情報などの各投稿の個別情報は、当ホームページに掲載している各担当課とします。

# 4 運用方法

- (1) 当センターの活動内容やイベント情報、その他、文化財全般、当センターに関する情報などを発信します。
- (2) 当アカウントは、専ら情報発信を行うために運用しています。コメント等に対しての返信 や個別対応等は、原則として行いません。

#### 5 知的財産権

当アカウントで掲載している、写真、イラスト、音声、動画及び記事等(以下「コンテンツ」といいます。)などのあらゆる知的財産権(著作権を含むすべての権利)は当センターや正当な権利を有する者に帰属します。当アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」(出所の明記が必要です。)など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製、転用・転載することはできません。

## 6 免責事項

- (1) 当アカウントに掲載されている情報の正確さについては万全を期しておりますが、利用者が当アカウントの情報を用いて行う一切の行為については、文化財センターは何ら責任を負うものではありません。
- (2) 当アカウントに関連して生じた利用者間のトラブル若しくはその被った損害又は当アカウントに関連して生じた利用者と第三者との間のトラブル若しくはその被った損害についても、文化財センターは何ら責任を負うものではありません。
- (3) 上記の他、当アカウントに関連して生じたいかなる損害についても当センターは一切の責任を負いません。
- (4) コンテンツは、予告なく変更、移転、削除等が行われることがあります。
- (5) 予告なく運用方針の変更や運用方法の見直し又は運用を中止する場合があります。

# 7 その他

運用は、Instagram利用規約(https://help.instagram.com/581066165581870/?helpref=uf\_share)に従います。